

Naj to zadostuje danes; mi bomo pazljivo opazovali delovanje po gosp. županu izvoljene komisije, želeči, da ne bi se spolnila prislovica: „parturiunt montes et — — —“

— (Poslušajte gospodarji, katerih se sledeče naznaniilo tiče!) Predstojnik kmetijske podružnice Bohinjske družbe in skušeni izvedenec v mlekarstvu in sirarstvu gosp. fajmošter Mesár, naprošen od družbe kmetijske, naj potovaje po Gorenskem in Notranjskem podučuje gospodarje naše o ustanovitvi mlekarških družeb, pride, če ne bo kakega posebnega zadržka, 7. ali 8. julija na veliko in malo planino v Kamniški okolici, potem gré na Notranjsko, kjer meri posebno na Nanos in Snežnik, gredé tje se bode mudil v Logatcu itd. Naj bi posebno kmetijske podružnice in vplivni udje družbe kmetijske skrbeli za to, da vrli učenik najde povsod veliko poslušavcev, za napredek vnetih gospodarjev!

— (Gozdarsko društvo za Kranjsko in Primorsko) ima 4. in 5. dne julija v Postojni svoj prvi zbor, v katerem se volijo predsednik, odborniki itd. Društvo napravi tudi izlete v cesarske gozdne drevesnice, v Rakitnik in Prestranek, gré v Postojnsko jamo in na ondašnje strelišče. Kdor se hoče vdeležiti tega zborovanja in želi po južni železnici se cenejše peljati, naj se nemudoma pismeno oglasi pri g. Salcerji, c. kr. gozdnem nadzorniku v Ljubljani.

— (Strelsko društvo) je v nedeljo popoldne na čast c. kr. deželnemu predsedniku napravilo strelsko slovesnost.

— (Gosp. Zajic) izdeluje ravno zdaj iz marmorja podobi rajnega Trpinca in Hicingerja, uno za rodovino, to za pokopališče v Postojni. Kdor je rajnka poznal, spozna ju tudi v podobah na prvi hip.

— (Tiskarji Ljubljanski) napravijo nedeljo 27. dne t. m. na vrtu „pri Zvezdi“ veselico na čast petdesetletnega delovanja tiskarja g. Matije Kadřaveka, ki je že 43. leto v Blaznikovi tiskarni.

— (Čitalnica) se je s svojo „besedo“ v soboto zvečer zavoljo neugodnega vremena morala vmakniti v salón, ki je bil z gostilničnimi sobami vred čez in čez poln. Pevski zbor in vojaška godba so jako razveseljevali občinstvo, kateremu je bila tudi Tankova postrežba prav po volji.

— (Dramatična šola.) Še enkrat naznanjamo, da se oglašila za vstop v dramatično šolo sprejemajo še do konca tega meseca v dramatični pisarni vsak dan od 2. do 4. ure popoldne v nedeljo in v torek (praznik) pa od 11. do 12. ure zjutraj.

— (Pobirki iz časnikov.) „Ljublj. Tagblatt“ je kakor zdražen kozel zakadil se v nemško prilogo zadnjih „Novic“, „Ein Wort zur Abwehr“ in sicer zlasti zato, ker je nemška, tedaj tudi nemcem razumljiva,

mirno pisana, in — ker njenim dokazom ne more do kože. Zato pa hodi peneč se krog nje, kakor maček okolo vrele kaše, in se zaganja v gosp. stolnega dekana in gosp. Kljuna, katera dolži, da sta jo spravila na svitlo, kar pa ni res. Ker je „Tagblattovo“ sikanje prestrastno, zlasti pa ker ne ovrže ne pičice onega, kar je spis dokazal, in s tem list rad nerad pripozna, da je Samassa slabe zvonove lil, zato divjanje „Tagblattovo“ ni daljšega odgovora vredno.

### Novičar iz domačih in ptujih dežel.

Iz Dunaja. — Presvitli naš cesar menda ne bode potoval v Ems, kjer bivata sedaj nemški in Ruski cesar; vsaj se je tje že podal nadvojvoda Albreht, da pozdravlja ondi bivajočega cesarja. Da ravno nadvojvoda Albreht namestuje našega cesarja, ima po naših mislih veselo pomembo.

— Dunajski vladni časnik od 17. dne t. m. razglašá imenovanje škofa Poreškega Dobrila za škofa Tržaškega, kanonika Budejeviškega Haisa pa za škofa Kraljegraškega. Cesarjeva sklepa o teh imenovanjih nosita datum že od 27. in 29. maja t. l. „Politik“ piše, da je bila huda borba o tem, kdo bode vladika Kraljevograške, v večem delu slovanske škofije; ministerstva predsednik Auersperg ni hotel Hais-a zato, ker ga na zlati vagi „ustavoverstva“ ni zadosti tehtnega našel; nadškof Praški kardinal Schwarzenberg, nasprotnik današnjega ustavoverstva, pa se je za-nj poganjal in — zmagal, v veseli dokaz, da vrata na cesarjev dom niso odprta samo le — ustavovercem. Za Ljubljanskega škofa so, kakor za gotovo zvemo, 6. t. m. cesar potrdili gosp. dr. J. Z. Pogačarja, oficijelno imenovanje se pričakuje vsak dan.

— Še zmirom ni prenehala govorica, da se zaradi nasprotovanja Angleško-Ruskemu miroljubnemu pogajanju ministerski stol grofa Andrassy-a guglje. Ruska vlada, sedaj prav prijazna naši, je Andrassy-evo nasprotovanje za zeló vzela, zato je podoba, da se čez glavo Bismarkovo in Andrassy-evo snuje nova politika, ki je nasprotna uni, katero sta dozdej Bismark in Andrassy snovala niti na blagor Avstrije niti na blagor Nemčije. Bog daj!

### 6. zapisnik doneskov za dr. Costov spominek, za katerega so darovali:

Gospá Ana Pesijak na Dunaji 3 gold., gospodje: Henrik Ničman, bukvovez v Ljubljani 5 gold., Martin Schweiger, kupec v Starem trgu 2 gold.

And. Brus, blagajnik.

Listnica vredništva. Gosp. dopis. iz „Kočevsk.“: prejeli danes; hvala! drugi pot pride dopis in odgovor. — Gosp. J. L.: V tej obliki ne moremo; vodilo „Nov.“ pisanju je pisava „Reform-e“

## Vabito na naročbo „Novic“.

Koncem tega meseca izteče naročba na „Novice“ za prvo polovico letošnjega leta; zato uljudno prosimo gg. naročnike in prijatelje naše, ki so naročnino le za ta čas odrajtali, naj jo za prihodnjo četrt ali polovico leta ponové že pred koncem tega meseca, da liste poredoma dobivajo v pričetku drugega polletja.

„Novice“ z „Oglasnikom“ vred stanejo:

za pol leta po pošti 2 gold. 40 kr., — v tiskarni prejemanje 2 gold.

za četrt „ po „ 1 „ 30 kr., — v „ „ 1 „

Naročnina naj se po najcenejši poti poštarških nakaznic pošilja pod naslovom Blaznikove tiskarnice v Ljubljani.

Administracija „Novic“.